ROQ 1 FR 0A98

7132

EDOOEO

Zip code **06150**

Your GLS Track ID

00JSD14W

7 60 KG

F





				E-Valley ? Épinoy FR - 62860 Epinoy	Shipper Cust.ID PJ Logistics France
Ophélie Puissant one/Appartement numéro 897			2500054073		
•	_amartine,Interp	h			Con.ID
Ophélie Puissant 0781032979 ZHIOU-250605-2					2506307801
	artement numé Iphonse de I 50 Cannes Ophélie Puissant	artement numéro 897 Iphonse de Lamartine,Interp 50 Cannes Ophélie Puissant	artement numéro 897 Iphonse de Lamartine,Interph 50 Cannes Ophélie Puissant	artement numéro 897 Iphonse de Lamartine,Interph 50 Cannes Ophélie Puissant	Puissant artement numéro 897 Iphonse de Lamartine,Interph 50 Cannes Ophélie Puissant

Les informations sur la protection des donnees personnelles de GLS sont disponibles sur gls-group.eu/dataprotection